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IMopsiaok H OCHOBaHHSI EPEBOA M oTYHcIeHHs oOyqaromuxcss MBOY '"Cpeansisi mKkoaa HM.
B.II. Hronuna c. Jlecnas XmeneBka'

1. OGure noJI0KeHHs1.

e Hacrosmuii nopsok pa3paboTaH B COOTBETCTBUH C:

e ®denepanbHbIM 3akOHOM oT 29.12.2012 Ne 273-@3 «O6 obpaszoBanuu B Poccuiickoit
Denepanuny;

e [lopsaakoM mpuema rpaxiad Ha ofyyeHue 1o oO6pa3oBaTENbHBIM MPOrpaMMaM HavyajlbHOro
ofmero, OCHOBHOro o0miero M cpeaHero o0mero oOpa3OBaHMS, YTBEPXKIEHHBIM INPUKA30M
MunucrepcrBa o6pazoBanus ¥ Hayku Poccuiickoit @enepanuu ot 22.01.2014 Ne 32;

e TlopsikoM OpraHM3alMM W OCYIIECTBIECHHS 00pa30BaTENbHOM AEATEILHOCTH 10 OCHOBHBIM
obueobpa3oBaTe/lbHBIM [pOrpaMMaM - 00pa3oBaTebHBIM MPOrpaMMaM HayajbHOroO 061Iero,
OCHOBHOrO 00IIero W cpeJHero obiiero oopa3oBaHus, YTBEPXKACHHBIM NpHKa3oM MunucrepcTBa
obpasoBanus u Hayku Poccuiickoii ®enepanuu ot 30.08.2013 Ne 1015;

e TlopsZKOM M yCIOBHAMH OCYLIECTBICHHS MEPEeBOJa 00YUAIOMIMXCs U3 OJHOM OpraHu3alyy,
OCYLIECTBISIOIEH  00pa3oBaTeNbHYIO  JEATENBHOCT 10  00pa3oBaTe]bHBIM  MPOrpamMMmam
HayaJbHOro 00111ero, OCHOBHOIO OOIIEro U cpeiHero ob1ero o6pa3oBaHus, B Apyrue opraHu3aluu,
OCyIIECTBIISIOMKE  00pa3oBaTeNbHYI0  AEATENIBHOCTh 10  00pa3oBaTe/NbHBIM  IpOrpamMMam
COOTBETCTBYIOIMX YPOBHSA M HANpaBIEHHOCTH, YTBEPXKIEHHBIM NpHKa3oM MuHHCTEpCTBa
obpasoBanus 1 Hayku Poccuiickoit @enepauu ot 12.03.2014 Ne 177,

® yCTaBOM IIKOJIBL.

e Hacrosmmii nokansubiii HopmatuHblii akr MBOVY "Cpennsis mkona uM. B.I1. Wronuna c.
Jlecnas XwmeneBka" (nanee - INKOJA) perjaMeHTHPYET IOPAAOK W OCHOBaHWs MepeBoja U
OTYHUCIICHHS 00yYaromMUXCs.

2. IlopsiaoK ¥ OCHOBAHHSI MEPEBO/A.
e TlepeBosa 0Oyyarommxcst OCYIIECTBIAETCS:

® W3 OJIHOrO KJIacca B IPYroii B TedeHue yueGHOro roja;
® B CJIENYIOUMI KJIACC IPU YCBOGHUH B TOJIHOM 00beMe 00pa30BaTelIbHbIX IPOrpamMm;




· Перевод обучающихся из одного класса в другой осуществляется на основании заявления родителей (законных представителей) при наличии свободных мест в классе и лишь в интересах обучающегося. Основанием для перевода является приказ директора о переводе обучающегося из одного класса в другой.

· Обучающиеся, освоившие в полном объеме образовательные программы на учебный год, переводятся в следующий класс. Перевод осуществляется по решению педагогического совета, которое оформляется приказом о переводе обучающихся в следующий класс.

· Обучающиеся, не прошедшие промежуточной аттестации по уважительным причинам или имеющие академическую задолженность, переводятся в следующий класс условно.

· Обучающиеся школы по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, не ликвидировавшие в установленные сроки академической задолженности с момента ее образования, по усмотрению их родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение, переводятся на обучение по адаптированным образовательным программам в соответствии с рекомендациями психолого-медико-педагогической комиссии либо на обучение по индивидуальному учебному плану.

3. Порядок и основания отчисления обучающихся школы.

 
· Отчисление обучающегося осуществляется:

· В связи с получением образования (завершением обучения);

· По инициативе обучающегося или родителей (законных представителей), в том числе в случае перевода обучающегося для продолжения освоения образовательной программы в другую образовательную организацию, осуществляющую образовательную деятельность;

· По обстоятельствам, не зависящим от воли родителей (законных представителей) и школы, в том числе в случаях ликвидации школы.

· Основанием для отчисления является приказ об отчислении обучающегося. 
Права и обязанности обучающегося, предусмотренные законодательством об образовании и локальными нормативными актами, прекращаются с даты его отчисления из школы.

· Отчисление обучающегося может осуществляться также в случае  неоднократного совершения дисциплинарных проступков несовершеннолетнего обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет.

· Отчисление несовершеннолетнего обучающегося применяется, если иные меры дисциплинарного взыскания и меры педагогического воздействия не дали результата и дальнейшее его пребывание оказывает отрицательное влияние на других обучающихся, нарушает их права и права работников, а также нормальное функционирование школы.

· Решение об отчислении обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет и не получившего основного общего образования, как мера дисциплинарного взыскания принимается с учетом мнения его родителей (законных представителей) и с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

· Решение об отчислении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принимается с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и органа опеки и попечительства.

· Школа обязана проинформировать об отчислении обучающегося в качестве меры дисциплинарного взыскания орган местного самоуправления, осуществляющий управление в сфере образования.

· Орган местного самоуправления, осуществляющий управление в сфере образования и родители (законные представители) обучающегося, отчисленного из школы, не позднее чем в месячный срок принимают меры, обеспечивающие получение обучающимся общего образования.

· Родители (законные представители) обучающегося вправе обжаловать в комиссию по урегулированию споров между участниками образовательных отношений меры дисциплинарного взыскания и их применение к обучающемуся.

· Порядок применения к обучающимся и снятия мер дисциплинарного взыскания устанавливается федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования.

· При досрочном отчислении из школы на основании пункта 3.2.2. данного порядка родители (законные представители) подают в школу заявление об отчислении обучающегося в порядке перевода в другую образовательную организацию, осуществляющую образовательную деятельность. Заявление об отчислении в порядке  перевода может быть направлено в форме электронного документа с использованием сети Интернет.

· На основании заявления совершеннолетнего обучающегося или родителей  (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося об отчислении в порядке перевода школа в трехдневный срок издает приказ об отчислении  обучающегося в порядке перевода с указанием принимающей организации.

